

孟国女工塌楼 16 天后奇迹生还

官员称早就已经对救出幸存者不抱希望



救援现场

据新华社电 孟加拉国救援人员10日从首都达卡郊区萨瓦尔镇塌楼废墟中救出一名女工,此时距楼房倒塌事故发生已经16天。

现场消防官员穆罕默德·马赫布卜告诉新华社记者,救援人员当地时间下午4时左右从倒塌楼房地下室一角救出了这位名叫拉希米的女工,并将她紧急

送往医院救治。

马赫布卜说,当时拉希米摇晃着一根管子,发出轻微的响声,以吸引救援人员注意。他还说:“自4月29日后,我们就已经对救出幸存者不抱希望了,这真是个奇迹。”

当地时间4月24日上午9时许,萨瓦尔镇一栋名为拉纳的购物中心的八层

商用楼房突然倒塌。楼里有数百间商铺、数家制衣厂和一家银行。截至10日下午,事故已造成1043人死亡,这是孟加拉国有史以来发生的最严重楼房倒塌事故。

当局公布的初步调查认为,楼内大型发电机与制衣厂众多缝纫机的震动导致这栋违章大楼倒塌。

巴基斯坦一竞选办事处遭炸弹袭击

造成至少3人死亡,另有10人受伤

据新华社电 巴基斯坦北瓦济里斯坦部落地区的一个竞选办事处10日遭炸弹袭击,造成至少3人死亡,另有10人受伤。

据巴基斯坦媒体报道,爆炸发生在米兰沙阿地区的一个竞选办事处附近。炸弹被放置在该竞选办事处附近的一辆摩托车上,并被远程遥控装置引爆。周

围数家商铺在袭击中被毁。

目前伤者已被送往附近医院接受救治,其中两名伤者伤势严重。

巴基斯坦定于11日举行国民议会和地方议会选举。连日来,针对政治集会的恐怖袭击增多,已有数名候选人遇难。

此外,一伙装备有重型武器的武装分子10日在巴基斯坦西北部古勒姆部

落地区对一个检查站发动突袭,造成3名值守的安全部队人员身亡。

巴基斯坦快速反应部队随后赶到现场。在交火中,9名武装分子被击毙,8人受伤,4名安全部队人员在交火中受伤。

突袭事件发生后,巴安全部队在该地区展开搜捕行动并逮捕了数名武装分子。

报道称日本拟向印度出口水上飞机

意在牵制中国

据中新社电 据日本新华侨报网10日报道,日本政府决定向印度出口水上飞机,日本防卫省声称,该飞机拆除了雷达等设备,与“武器出口三原则”不抵触。据称,日本加强与印度的合作,意在牵制“海洋活动日益频繁”的中国。

据报道,日本政府正在推动向印度出口日本产水上飞机的工作。这种类型

的飞机已经在日本海上自卫队配备。此举是为了强化与印度的合作,意在牵制“海洋活动日益频繁”的中国。

对于能在水面着陆的水上飞机“US-2”,日本政府认为,增加制造数量能够降低每架成本,还能削减日本海上自卫队的费用,因此将出口作为新目标。印度想将“US-2”用于海难救助和

打击海盗,表示出购买意愿。

日印两国政府正在就相关事宜开展进一步协调。日本防卫省表示,如果将“US-2”的雷达等拆除,将不会与“武器出口三原则”发生抵触。此次如果能向印度出口,将是日本产水上飞机的首次出口。

据悉,5月下旬,印度总理辛格将访问日本,加强日印两国的合作关系。

追求真“印象” 徽印象酒“去欲还本,回归自性”

大型电视连续剧《老子传奇》拍摄发布会于4月12日在北京人民大会堂隆重举行。该剧以真实动人的故事展示圣人老子慈悲济世、无量度人的善心、善念、善行。全剧以道德五千言思想为主线,充分体现了老子道德五千言的思想总纲:“去欲还本,回归自性”。

由安徽徽印象酒业生产的“徽印象”品牌系列产品,品牌“徽印象”释义为人文美好的印象,也是安徽文化的标识解

读。“徽”字的组成为山水人文,故产品所诉求的是“人文美好、生态家园”。徽印象酒业的品牌诉求恰恰跟老子思想所提倡的“素朴、无为、清静、自然”不谋而合。为弘扬老子思想“抱朴守真”的人生态度、清静恬淡的精神境界、崇简抑奢的生活信条、天人和谐的生态观念,“徽印象”酒业愿为中华几千年文明的老子思想传播和发扬奉献一份力量,有幸成为《老子传奇》电视剧拍摄合作单位。徽印象



徽印象酒业董事长李怀安参加《老子传奇》电视剧拍摄发布会与剧组人员合影。

即安徽印象,是民族的更是世界的,将“徽印象”打造成国际化品牌是徽印象人们始终不懈的追求及目标。

为躲避警方追捕 黑老大隆胸变妓女

据《现代快报》报道 吉欧万尼·莱博勒多是哥伦比亚黑帮组织“洛斯·托洛斯”骨干头目成员,2012年因绑架、抢劫和敲诈等罪名被判60年有期徒刑,但入狱不久后越狱。为躲避警方追捕,吉欧万尼竟接受隆胸手术,将自己变成“女人”,后来他甚至转行做妓女展开淫“新生活”。

5月4日警方在例行检查时,识别出了吉欧万尼的真面目。目前吉欧万尼已经被警方逮捕,不久后将再次关进监狱。5月7日,哥伦比亚警方举行新闻发布会,将一身女人装扮的吉欧万尼带到台上“示众”。

尼泊尔国家公园 老虎咬死2人致伤1人

据新华社电 尼泊尔南部著名旅游地奇特旺国家公园9日发生老虎伤人事件。一只老虎在公园内外共咬死两人,伤一人,造成当地村民极大恐慌和愤怒。

据尼泊尔多家媒体报道,9日清晨,有人发现一位75岁的老人失踪,他的卧室里血迹斑斑,亲人们猜测他可能遭到老虎之类野兽的袭击,于是发动村民寻找。在搜救过程中,一名31岁村民不幸被咬死。此外,一名试图抢出老人尸体的村民也被咬伤。森林警察闻讯赶到后用麻醉枪将老虎击昏。目前,伤者正在接受救治,老虎也处在管理部门的控制之下。

据统计,加上这次的两名受害者,最近半年当地已有4人命丧虎口。过去4年来,已有14名生活在奇特旺国家公园附近缓冲区的村民被老虎咬死。

韩总统府发言人 因涉嫌性侵被撤职

据新华社电 韩国总统府发布消息说,随同总统朴槿惠访美的总统府发言人尹昶重已于美国时间9日被撤职并提前回国。

据美国一女性社区网站消息,尹昶重在华盛顿期间对协助自己工作的韩国驻美大使馆年轻女实习生进行了性侵。据悉,这名实习生是在美韩国侨胞。华盛顿警察局相关负责人证实已开始调查此事。

韩国总统府宣传首席秘书李南基9日在洛杉矶召开的记者会上表示,朴槿惠总统当日已决定将尹昶重撤职。他说,朴槿惠访美取得了丰硕成果,但下属却发生了这样不光彩的事,使国家形象受损。

现年57岁的尹昶重曾因“极右倾向”和“升职过程不透明”广受舆论质疑。

空调转让

转让麦克维尔 MCC050LRA/MMC050LRC 暗装吊顶分体空调器(风机管道式) 13台/套、MCC030LRA/MMC030LRC 暗装吊顶分体空调器(风机管道) 1台/套,麦克维尔冷水热泵机组 1台/套、新风机 1台/套,价格面议。

联系电话: 65369519

18056061928